
   

Referat af generalforsamling den 16. marts 2013  
Sted: Trinity, Hotel- og Konference Center, Gl. Færgevej 30, 7000 Fredericia.  

Deltagere: Bitten Næsted, Jørn Andersen, Karen Risgaard (alle fra bestyrelsen) 
Trine Hansson (patient) Lars Ole Hansson (pårørende) begge fra Sjælland, Britta 
Fuhlendorff (støtte- og fagperson) fra Vejle. 

 

Dagsorden til generalforsamlingen:  
1. Valg af dirigent 

2. Bestyrelsens beretning om det forløbne år  
3. Fremlæggelse af regnskab for det forløbne år samt godkendelse heraf  
4. Fremlæggelse af budget og fastlæggelse af kontingent for næste regnskabsår 
5. Behandling af indkomne forslag  
6. Valg til bestyrelsen i henhold til § 6  
7. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant i henhold til § 8  
8. Eventuelt  
 

ad. 1 Jørn vælges til dirigent - da vi er få fremmødte foretages en præsentation af 
deltagerne bordet rundt. 
 
ad. 2 Bitten fremlægger bestyrelsens beretning om det forløbne år i forhold til foreningens 
formål:  

• Gennemgang af foreningens afholdte aktiviteter i 2012 samt tilbud om familiekursus 
for familier ramt af hjernetumor, som desværre blev aflyst pga manglende tilmeldte.  

• Hjemmesiden har haft 7669 unikke brugere svarende til ca. 1200 besøg om 
måneden - eller en lille håndfuld om dagen. 

• Vi har fra flere sygehuse modtaget invitationer til at fortælle personalet om 
foreningens arbejde, og om hvordan det er at leve med hjernetumor tæt inde på 
livet.  

• Hjernetumordagen er igen et tilbud i 2013 og Bitten har sammen med Roche 
tilrettelagt dagen i samarbejde med øvrige fagprofessionelle. Der er i den 
forbindelse udsendt et spøgeskema omkring patienter og pårørendes tillid til den 
behandling der tilbydes i DK. Resultatet offentliggøres på Hjernetumordagen og 
sendes iøvrigt til medierne som debatoplæg. 

• Vi er interesseret i at få etableret flere netværksgrupper i de forskellige regioner, 
men bremses lidt af geografien og udtrykt interesse fra pårørende og patienter. I 
den forbindelse fremhæver Bitten, at foreningens arbejde er afhængig af 
medlemmernes indsats og hjælp til at afvikle diverse aktiviteter.  

 

ad. 3 Bitten gennemgår det udsendte regnskab for 2012. Vi har 159 registrerede 
medlemmer i databasen, men mangler fortsat indbetaling fra omkring 30 medlemmer.  

Regnskabet godkendes.  

 

ad. 4 Bitten fremlægger budget og kommenterer, at forslaget om afholdelse af 4 
temamøder i hver region sikkert er for ambitiøst - 3 temamøder er nok mere realistisk i 
forhold til de nuværende ressourcer. Der er budgetteret med udgifter til netværksmøder i 
alle regioner, hvilket kun lykkes at effektuere, hvis flere medlemmer bliver aktive i forhold 
til det. Øvrige poster berører bestyrelsesmøder, generalforsamling og pr materiale.  
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Bestyrelsen foreslår fastholdelse af kontingent på 250 kr. for patienter og pårørende og 
200 kr. for støttemedlemmer. Budget og forslag om kontingent godkendes. 

 

ad. 5 Der er ingen indkomne forslag 

 

ad. 6 Jørn Andersen, Karen Risgaard og Laila Møller er på valg. Laila genopstiller ikke. 
Trine Salbøg Kristensen, kontaktperson i Midtjylland ønsker at stille op. Trine havde 
tilmeldt sig generalforsamlingen men blev akut forhindret i at deltage. Hun bliver efter en 
kort præsentation ved Karen valgt til bestyrelsen.   

Suppleant Frank Jankowski er på valg og ønsker ikke genopstilling. Trine Hansson stiller 
op og vælges som suppleant.  

 

ad. 7 Revisor og revisorsuppleant genopstiller og genvælges  

 

ad. 8. Foreningen stiller op på en stand på Hjernetumordagen og tager mod indmeldelser 
og udleverer flyers. Trine og Britta melder sig til at tage deres tørn.   

Vi ønsker at synliggøre på vores hjemmeside at man kan være støtteperson for 
foreningen, hvorfor både Britta og Trine bliver fotograferet til hjemmesiden. 

 
 

Karen Risgaard 

Sekretær i HjernetumorForeningen 

 

 

 

 

 

 

 


